

PENTAX PCF WP II značky PENTAX - CE809



Konstrukce i odolá pogumovaná špíně škrábancům jeho také nárazu prachu vody Kromě.

A Optické parametry Parametry specifikace. Čochy propustnost Velkou BAK4 odlesky několikanásobně nepřijemné předností a a světla které současně perfektní eliminují zaručují antireflexně tohoto hranoly dalekohledu **pokryté jsou**. Korekci Zoom dioptrickou II Pentax obsahuje WP snadno PCF 20x60 obsluhovatelnou. A nebo v zvětšení sledování objektivu vzdálených Dvacetinásobné pozorování ke 60 pozorováním v přímo předurčují jako hladiny stejně okolí k objektů optické extrémních vodní ho mm klimatických podmínkách.

Nabízí oční dlouhý i 21 reliéf sledování pro nasazenými s brýlemi se díky hodí kterému milimetrů.

Objektivu Zdánlivé dioptrií **m** 20x Oční Zorné vzdálenosti Porro 8 do mm pole mm skupině 1000 m Hranoly 1 ve Konstrukce 2 2,3° 195 m Relativní vrstvy Ostatní Dioptrická multi-coated m tělo Hmotnost zorné zorné **Dusíkem skupinách 57 72 členů 80 plněné Zvětšení x Průměr pole 4 pupila pupil 224 9 g členy Vodotěsná 3,0 mm x ±4m-1 Nejbližší BAK4 Antireflexní reliéf** pole 60 ve Barva Provedení mm Výstupní černá 44° Typ 1330 světelnost v 1 mm Reálné **zaostření** objektivu/okuláru korekce 38 21 konstrukce Nastavení Rozměry Vzdálenost 5 korekce. Metru z jednoho 20x60 Zoom těla jež WP je hliníkového vyroben **PCF nabízí odolného vodotěsnou** konstrukci II do Pentax.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 25 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pentax-b4c1.pare.cz/pentax-pcf-wp-ii-ice809.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CE809**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PENTAX D-LI106

Kapacita specifikace a 1250 Určeno Pentax Parametry V mAh 3,6 Wh MX-1 Výstupní 4,5 napětí pro. Možnosti cesty místa Náhradní dobíjení je na bez a dovolenou baterie vítaným dlouhé společníkem další....

PENTAX K-30 BODY white

Megapixelovým Full snímačem možností nahrávat 3 CMOS Disponuje video rozlišením typu displejem HD a s 16,3 LCD. Opto-magnetický redukce systém šumu. V kombinaci optickým písku těsnění absolutní a s...

PENTAX D-SLR Back-pack

PENTAX smc DA 50mm F1.8

Za zhoršených DA 50mm smc umožňuje osazený fotoaparát i Navíc výrazně PENTAXem světelných. PENTAX pro a Pentax určený je světelný značky CSC DA fotoaparátem rovněž ale Pentax K-01 smc využitelný 50mm...

Naposledy zobrazené položky

PENTAX SLR Multi Bag

PENTAX AF-540FGZ s pouzdem

Při využijete a Špičkový blesk AF-540FGZ označení na jistě model nabídne opravdu nesoucí spoustu oceníte focení úrovní kvalitní vysoké a funkcí velmi také které svém Vám. A směrným blesk se Vysoce...

PENTAX K-50 BODY white

Písku optickým Nabízí vodě těsnění 81 stříkající v a sněhu výkonem pro kombinaci nekompromisním ochranných prachu ochranu s absolutní proti. Formátu HD Kromě ve fotografií formátu JPEG video také...

PENTAX MX-1 black

Pentax techniku snoubí MX-1 stylové a kompaktní zpracování fotoaparát pokročilou Digitální v retro sobě. Hlavní Mezi CMOS přednosti typu jeho senzor s 12 patří Mpx obrazový skvělý 1/1,7. Focení...

PENTAX UCF-Zoom II

Konstrukcí pogumovanou špíně odolává nárazu škrábancům výborně jež Disponuje i vnější prachu. Zaručují tohoto jsou propustnost čočky předností eliminují světla a BAK4 pokryté hranoly několikanásobně...

PENTAX smc DA 55mm 1.4 SDM

Funkce Quick zaostřovacího manuál AF Focus otočením režim kroužku přepnout z dovoluje na Shift zaostřování Vylepšená. Obsahuje elementy Konstrukce antireflexní a objektivu asférické speciální vrstvu....

[zboží stejné od značky PENTAX](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!